

“黄友安太可怜了,我希望他跟我儿子一样幸运”

小航妈妈转捐万元救命钱



时刻面临生命危险的黄友安,没有等来亲娘。不过,很多热心人在关心着他。昨天,小航的母亲也走进了快报,让记者带她去看黄友安,同时从28万元爱心捐款中,拿出1万捐给了黄友安(注:13岁的小航被卡车从身上碾过,没钱救治,快报报道后,28万元救命款很快筹齐)。她说:“我希望他跟我儿子一样幸运,能在大家的帮助下,挺过危险,好好活着!”

别人帮我,我也要帮别人

大前天,小航又做了一次手术,医生说,小航很坚强,恢复得非常好。前天,因为病房楼要装修,小航暂时搬到了汤山八三医院。

昨天,小航的爸爸在报纸上看到了黄友安的情况,还读给了小航妈妈听。

“不行,我要去看看这个可怜的孩子。”小航妈妈说。可她只字不识,找路、搭公交车都成了大麻烦。记者建议她打车,可她怎么也舍不得。恰好同病房一位病友的女儿开车进市区,小航妈妈便请求搭一次顺风车。

赶到快报时,已经中午12点了,记者请她在快报食堂吃了一顿饭。看到热腾腾的“炒三丁”,小航妈妈一筷子没舍得动,说:“我晚上带回去给小航吃。”吃完饭,记者发现小航妈妈的盘子里,没有剩一粒米饭,没留下

一根菜叶。

如此节省的小航妈妈对别人一点也不吝啬。小航的医药费大约20万就够了,小航妈妈决定从儿子28万元救命款中,拿出1万元转捐给黄友安。“我儿子小航如果没有好心人的帮助活不到今天,我不能眼睁睁看着黄友安没钱救命。”小航妈妈告诉记者,她要拿出1万元捐款送给患有脑积水的黄友安,说完,就从包里掏出一沓用白纸包好的现金。

小航妈妈鼓励友安养母

昨天中午,记者陪着小航妈妈一起到鼓楼医院看望黄友安。

“我不能两手空空地去看孩子,我再去买几斤水果。”走到医院门口,小航妈妈又急忙到水果摊上买了两袋桔子和葡萄。

病房里,黄友安侧躺在病床上,睡着了。养父、养母并非

坐在他病床边,眼睛一眨不眨地望着他,姐姐趴在他病床的另一边,闭着眼打起了盹。

小航妈妈走到黄友安床边,俯下身子端详着黄友安,黄友安的头上缠着纱布,还插着管子,虽然闭紧了眼睛,可依然难掩他秀气的面庞。“多好的孩子,长得这么好看。你们全家可要放宽心啊,孩子一定能治好。”小航的妈妈说道。

黄友安的养母刘梅上前握住了小航妈妈的手,眼泪止不住地流:“这孩子已经开了6刀了,遭了这么多罪,你也是做妈的,你肯定知道我的心里有多难受,我做梦都盼着孩子能治好啊。”小航妈妈赶忙伸手帮刘梅擦去眼泪。

为了怕吵醒黄友安,记者把两位妈妈拉到了走廊里。

“大姐,我的儿子受了重伤,住院费用要20万,我们夫妻两个也是农民,借遍了乡里乡亲才借到8万。是快报的记者帮了我们,好心人为我们捐了很多钱,现在我儿子的医疗费已经够了,今天我带了1万块钱来送给友安,他现在更需要这笔钱。”小航妈妈说。

看着救命钱,刘梅又一次泪流满面。

两位好心人医院送爱心

黄友安脑子里深处的胆脂瘤已经切除了一大部分,但瘤皮与脑组织粘在了一起,没有办法剥离。医生说,黄友安只能带瘤生存。下一步,医生认为最关键的是要解除黄友安的脑积水问题,以及里面的炎症。这两项花销合计约5万元。

除了小航的妈妈,还有很

多热心人一起关心着这个孩子。昨天又有两个好心人到医院看望黄友安,共送去了600元现金。

临走时,记者把南京政治学院几名同学和热心市民送来的1000元捐款交给了刘梅。

“多谢好心人,现在我觉得救活我儿子更有希望了。我不会说话,好人一生平安,我祝所有的好心人一生都平安。”刘梅说。

爱心账户继续开通

为了治疗黄友安的病,生父借了2.1万元送了过来。养父母借遍了亲友,把家里刚收上来的稻谷都卖了,一共为孩子凑了4万多元救命款。养父母唯一的女儿黄月兰把仅有的1万元准备明年生孩子用的钱拿了出来,又向朋友借了2万多元送来给弟弟治病。如今,他们再也借不到钱了,可黄友安的手术费还差5万元。

我们为黄友安设立了一个爱心账户,希望读者能够奉献一片爱心,帮帮这个可怜的孩子。

开户名:陈月兰(黄友安的姐姐,文中化名为黄月兰)

中国工商银行汉中路支行账号:6222 0243 0100 4852 602

见习记者 童婷婷
快报记者 刘晓晴 钟晓敏



我的米啊!

昨天,一市民骑车带着一袋大米行至水西门大街时,突然,米袋子撕开一个大口子,大米散了一地,路面上白花花的,该市民赶紧用手去收拾地上的大米,许多过往的车辆纷纷避让。

快报记者 赵杰 摄

“摩托车怎么了?”一句话吓跑偷车贼

快报讯(记者 李绍富)“你们是干什么的,摩托车怎么了?”听潘先生这么一问,正在黑暗处试图发动摩托车的两男子撒腿就跑。后在民警帮助下,失主前来将车子领走。

昨天凌晨一点左右,在大厂易初莲花超市工作的潘先生,下夜班出门时,发现超市前有一男子推着一辆摩托车往黑暗处走,旁边另一男子则左顾右盼,不停扫视周围。潘先生发现,两人将摩托车推到附近黑暗处后,就开始摆弄起来,试图发动摩托车,可摆弄了好几分钟,也没能发动。

感觉不对劲的潘先生慢慢靠近两男子。在距离两人约三米远处,潘先生便开口询问,“你们是干什

么的,摩托车怎么了?”听潘先生这么一问,两男子赶紧丢下摩托车,撒腿就跑,很快消失在附近黑暗的小巷里。

见两男子跑了,潘先生当即断定对方是偷车贼,便将未偷走的摩托车推到了超市前面的亮处,并报警。民警接警后,核对了车牌,发现前一天下午,该车车主就报警称车被偷了。民警判断,偷车贼是前一天将车藏在附近,准备趁深夜无人再转移走,没料到被潘先生发现。

随后,民警通知了车主带证前来领取车辆。凌晨一点半左右,车主带着证件,前来将车取走,并向潘先生连声致谢。

(潘先生报料奖60元)

黑车司机冒充镇干部疯狂诈骗 骗的人太多 撞见受害人竟不知

快报讯(通讯员 李国田 燕子 记者 吴杰)53岁的刘志海是一名黑车司机,因沉迷打老虎机开销太大,当过“医托”的他就在医院门口搭识外地来宁看病人员,然后自称是老家领导看病急用钱,诈骗对方钱财。因为诈骗太频繁,刘志海竟然向同一个人诈骗第二次,结果被当场抓获。

刘志海是盱眙人,文盲,在南京开黑车。他年过半百,但却痴迷玩老虎机,平时开销太大,生活拮据。刘志海曾当过“医托”,知道医院门口有很多来南京看病的外地人。

今年5月中旬的一天,刘志海来到儿童医院门口,发现一名中年男子正在门诊部

排队。刘志海上前搭讪,得知该男子是射阳县人。刘志海递了一支烟,自称也是射阳人与对方攀起了老乡。两人混熟了,刘志海告诉对方自己是射阳县镇的副书记,是陪镇党委书记的小孩来看病的。聊了一会,刘志海焦急地说:“书记还没到南京,现在急等着钱看病,你先借我1300元,等书记一到,钱立即还给你。”

对方其实连镇领导是谁都不知道,但看到刘志海话语十分诚恳,便不假思索地从包里取出1300元递给刘志海。钱一到手,刘志海假装出去接人溜走。

有了一次成功的经验,刘志海往后的行动就更加

胆大了。

今年8月16日,安徽五河县某镇的王家东陪爱人住进了江苏省人民医院,当天中午,他被刘志海盯上了。刘志海说自己就是五河县某镇的党委副书记,是陪书记来南京大医院看性病的,书记正在二楼打针。

没说几句话,刘志海顺利地王家东手里拿到350元钱跑了。但是,刘志海没有想到,王家东的妻子得了脑瘤住院,一时半会是不可能出院的,而刘志海骗钱的频率太高了,来了个自投罗网。

8月29日,王家东剃完胡子换了衣服站在医院门口,刘志海走到跟前向他借火,开始和他答话。原来,刘志海没

有认出这个人已经骗过了。王家东一眼认出了骗子,他一把抓住了刘志海,要他立即还钱。刘志海一看情况不妙,急忙从身上掏出150元钱以及手机、手表等物递给王家东,央求对方放过自己。

王家东怒气难消,报警将刘志海抓获。据查明,刘志海在不到三个月的时间里,以相同的方式,从6名被害人手里骗来现金6000余元。一名被害人气愤地说:“我大老远地来省城看病,人生地不熟的,已经够可怜的了。他连老百姓看病的救命钱都要骗,真是大缺德了。”目前,刘志海已经被鼓楼区检察院批准逮捕。(文中当事人化为化名)

小伙抢手机挨拳脚 被擒后辩解:替同学找手机

快报讯(记者 陈泓江)“我还以为你的手机是偷的我同学的。”昨天下午近4点,市民李先生在新街口闹市区拿着手机发短信,一小伙突然上来夺过手机就跑,被他一把摀倒后,小伙称“是帮同学找手机的”。

在现场,记者看到嘴角流血的小伙被众人围着,两位新管办执勤人员将其死死拽住,小伙一边打着手机就跑,一边不时挣扎叫嚷:“放开我,不要拽住我!”李先生说,他刚才站在中央商场北门外给女友发短信。“他突然过来,一把夺下我的手机转身就跑。”

“我反应过来后,急忙追了上去一把拽住他,将他摀倒。”李先生说,当时,小

伙挣扎着想逃,被他“教训”了两下。旁边的群众见状纷纷上前帮忙,围住小伙并报警。

“看你模样文质彬彬的,怎么不学好呀?”面对众人指责,小伙怒目圆睁,大吼:“谁抢手机啦?我看他才不是好人呢!”

小伙称,片刻前,他一位女同学的手机在新街口被人偷了,他帮着寻找,在中央商场北门时,他看到李先生手里拿的诺基亚手机和同学丢的一样。于是,他拨打同学的号码看那手机是不是同学的,“我打了电话,通了没人接,看到他在玩手机,便上前夺了下来。”

随后,110民警赶到,将两人带回调查处理。

意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,严重者可导致不孕。开展计划生育手术须经上级部门验收合格后,方可开展计划生育手术。所以,一旦怀孕后,选择流产一定要到有开展计生手术资格的医院,才能安全、可靠。

随着现代科学的进步,目前微创技术也被引入传统流产手术,由于微管口径细,柔韧小巧,可提前10-15天做人流手术;对于孕囊较大者,则宜选用澳大利亚的MIDEN技术,该技术最大的特点是保宫、护宫,在无痛、超导可视等技术设备的配合下,短时间内完成手术,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕。

另外,由妇科专家开展的妇科生殖整形手术,手法细腻,效果自然逼真,一次成功。

警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴瘙痒,有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及时治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病灶,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

南京京华医院 诊疗科目:妇科 QQ咨询:200856408
妇科疾病咨询:025-86640022 意外怀孕咨询:025-84540781

腰椎间盘突出新疗法

由国内著名骨科专家亲诊,引进高新设备“高智能电脑复位系统”在电脑全程监控下,利用三维立体空间技术在数秒内精确无误的一次性完成腰椎间盘突出复位治疗,结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,让更多的腰椎间盘突出、颈椎病患者摆脱痛苦。疗效确切、安全可靠,不开刀、不住院,就诊请带近期CT片。

高新技术治痔疮不开刀

外科专家介绍:随着医疗界高新技术的发展,治痔疮的难题终于破解,运用HCPT肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了痔疮易复发的难题,专业治疗各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗技术成熟,时间短、不开刀、不住院、随治随走。敬告患者:特邀国内著名肛肠专家来院亲诊,从11月15日至12月5日,亲诊期间治疗费优惠20%,让更多的患者与专家零距离接触,使患者早日摆脱肛肠疾病的痛苦。 国雯

南京京华医院
诊疗科目:外科
接诊时间:8:00-17:00
腰椎间盘突出热线:
025-86648022
(苏)医广[2007]第04-03-104号
地址:南京市新街口淮海路146号

南京京华医院
诊疗科目:外科
接诊时间:8:00-17:00
肛肠咨询热线:
025-86641220
(苏)医广[2007]第04-03-104号
地址:南京市新街口淮海路146号